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Comenzado el viernes, 4 de diciembre de 2020, 12:00

Estado Finalizado

Finalizado en viernes, 4 de diciembre de 2020, 12:54

Tiempo
empleado

54 minutos 14 segundos

Calificación 6,40 de 10,00 (64%)

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 0,40 sobre 0,40

Pregunta 2
Correcta

Puntúa 0,40 sobre 0,40

El presidente Agustín Lanusse

Seleccione una:

a. Se dispuso a llevar cabo el Gran Acuerdo Nacional pero no tuvo el tiempo político de lograrlo

b. Se dispuso y logró llevar a cabo el Gran Acuerdo Nacional 

c. Se dispuso a llevar cabo el Gran Acuerdo Nacional pero no obtuvo el consenso de los partidos políticos.

La respuesta correcta es: Se dispuso y logró llevar a cabo el Gran Acuerdo Nacional

De acuerdo con Botana y Gallo, ¿cuál fue el aspecto clave utilizado por el PAN para mantenerse en el poder?

Seleccione una:

a. Ejerciendo control sobre la sucesión presidencial 

b. Ejerciendo control sobre el poder judicial

c.
Ejerciendo control sobre el Congreso. 

La respuesta correcta es: Ejerciendo control sobre la sucesión presidencial
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Pregunta 3
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 0,40

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 0,40 sobre 0,40

Pregunta 5
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 0,40

El Estado

Seleccione una:

a. es considerado como la materialización de una instancia política que no legitima la dominación

b. es considerado como la conformación de una instancia política que materializa la dominación

c. es considerado como la conformación de una instancia política que no materializa la dominación 

La respuesta correcta es: es considerado como la conformación de una instancia política que materializa la dominación

En su discurso de 1948 sobre la reforma de la constitución Perón expresa que:

Seleccione una:

a. culpaba de los males que aquejaban a la República a la falta de adaptación de la Constitución y a los hombres encargados de
aplicarla

b. culpaba a la Constitución de los males que aquejaban a la República y a los hombres encargados de aplicarla

c. no culpaba a la Constitución de los males que aquejaban a la República, sino a los hombres encargados de aplicarla 

La respuesta correcta es: no culpaba a la Constitución de los males que aquejaban a la República, sino a los hombres encargados de
aplicarla

Varios proyectos de reforma constitucional presentados entre el período 1900-1930 apuntaron a reformas del tipo laicista porque…

Seleccione una:

a. buscaban constitucionalizar y establecer relaciones formales con otras expresiones religiosas y profundizar la libertad de culto.


b. pretendían eliminar o morigerar las notas religiosas en el texto constitucional.

c. reforzaban la relación entre la Santa Sede y el Estado Argentino

La respuesta correcta es: pretendían eliminar o morigerar las notas religiosas en el texto constitucional.



Pregunta 6
Correcta

Puntúa 0,40 sobre 0,40

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 0,40 sobre 0,40

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 0,40 sobre 0,40

La Reforma de la Constitución del 1957 consagra el derecho a huelga en el artículo 14bis como parte de los derechos del trabajador,
el mismo no estaba contemplado en el texto de la Constitución de 1949, reformada durante el peronismo.

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

Preámbulo de la Constitución de 1949

Seleccione una:

a. En el Preámbulo de la Constitución de 1949 se incorporó la idea de que en la Nación debían imperar la justicia social, la libertad
económica y la soberanía política 

b. En el Preámbulo de la Constitución de 1949 se incorporó la idea de que en la Nación no debían imperar la justicia social, la
libertad económica y la soberanía política.

c. En el Preámbulo de la Constitución de 1949 se incorporó la idea de que en la Nación debían imperar la injusticia social, la
libertad económica y la soberanía política

La respuesta correcta es: En el Preámbulo de la Constitución de 1949 se incorporó la idea de que en la Nación debían imperar la
justicia social, la libertad económica y la soberanía política

¿Cómo define Quiroga a la crisis previa al golpe de Estado de 1976?

Seleccione una:

a. Crisis de legitimidad

b. Crisis de autoridad 

c. Crisis de representatividad

La respuesta correcta es: Crisis de autoridad



Pregunta 9
Correcta

Puntúa 0,40 sobre 0,40

Pregunta 10
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 0,40

Pregunta 11
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 0,40

Artículo 38 (de la Constitución de 1949)

Seleccione una:

a. “La propiedad privada tiene una función social y, en consecuencia, estará sometida a las obligaciones que establezca la ley con
fines de bien colectivo”.

b. “La propiedad privada tiene una función social y, en consecuencia, estará sometida a las obligaciones que establezca la ley con
fines de bien comunitario”.

c. “La propiedad privada tiene una función social y, en consecuencia, estará sometida a las obligaciones que establezca la ley con
fines de bien común”. 

La respuesta correcta es: “La propiedad privada tiene una función social y, en consecuencia, estará sometida a las obligaciones que
establezca la ley con fines de bien común”.

Elige la opción correcta

Seleccione una:

a. En la Constitución de 1949 se incluyen los siguientes derechos del trabajador: a una retribución justa, a la capacitación, a
condiciones dignas de trabajo, a la preservación de la salud, al bienestar, a la seguridad social, a la protección de su familia, al
mejoramiento económico, a la defensa de sus interese profesionales

b. En la Constitución de 1949 se incluyen los siguientes  derechos del trabajador: a una retribución justa, a la capacitación, a
condiciones dignas de trabajo, a la preservación de la salud, al bienestar, a la seguridad social, a la protección de su familia, a
huelga, a la defensa de sus interese profesionales 

c. En la Constitución de 1949 se incluyen los siguientes  derechos del trabajador: a una retribución justa, a la capacitación, a
condiciones dignas de trabajo, a la tranquilidad, al bienestar, a la seguridad social, a la alimentación, al esparcimiento,  al
mejoramiento económico, a la defensa de sus interese profesionales

La respuesta correcta es: En la Constitución de 1949 se incluyen los siguientes derechos del trabajador: a una retribución justa, a la
capacitación, a condiciones dignas de trabajo, a la preservación de la salud, al bienestar, a la seguridad social, a la protección de su
familia, al mejoramiento económico, a la defensa de sus interese profesionales

 La Acordada de la Corte Suprema de Justicia de 1930, alega: "Que, el gobierno provisional que acaba de constituirse en el país, es, pues,
un gobierno de facto cuyo título puede ser judicialmente discutido con éxito por las personas en cuanto ejercita la función administrativa
y política derivada de su posesión de la fuerza como resorte de orden y de seguridad social.”

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Falso'



Pregunta 12
Correcta

Puntúa 0,40 sobre 0,40

Pregunta 13
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 0,40

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 0,40 sobre 0,40

La ley Sáenz Peña de 1912 preveía entre otros aspectos:

Seleccione una:

a. sistema uninominal por circunscripciones

b. reemplazo del Padrón Militar por el Padrón Civil

c. sistema de lista incompleta para la repartición de cargos electivos 

La respuesta correcta es: sistema de lista incompleta para la repartición de cargos electivos

La proclamación de la Tercera Posición conllevaba una doble demanda:

Seleccione una:

a. respeto por la autodeterminación de los Estados nacionales y la aspiración a un orden económico mundial más equitativo

b. respeto por la soberanía nacional y la independencia económica 

c. respeto por la autodeterminación de los Estados nacionales y la aspiración a un parcial orden económico mundial

La respuesta correcta es: respeto por la autodeterminación de los Estados nacionales y la aspiración a un orden económico mundial
más equitativo

El Partido Socialista

Seleccione una:

a. Disminuye el rol del Estado para resolver los problemas gremiales

b. Propone el control sobre el capital extranjero 

c. Desconoce la eficacia del sufragio para elegir representantes

La respuesta correcta es: Propone el control sobre el capital extranjero



Pregunta 15
Correcta

Puntúa 0,40 sobre 0,40

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 0,40 sobre 0,40

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 0,40 sobre 0,40

Unión Cívica Radical sostiene que:

Seleccione una:

a. La constitución no ocupa un lugar fundamental en el ordenamiento del Estado

b. Se debe insistir en la provincialización de los Territorios Nacionales 

c. Un mayor grado de democratización sería innecesario

La respuesta correcta es: Se debe insistir en la provincialización de los Territorios Nacionales

La Multipartidaria fue una iniciativa….

Seleccione una:

a. Que nació del partido Justicialista

b. Que tenía por objetivo crear el escenario de transacción en el cual se sentaran las bases para la transición democrática. 

c. Que no tuvo como objetivo el tema económico, ya que este no fue nombrado en su documento del 28 de julio de 1981.

La respuesta correcta es: Que tenía por objetivo crear el escenario de transacción en el cual se sentaran las bases para la transición
democrática.

¿De qué forma fue ejecutada la Doctrina de Seguridad Nacional en Latinoamérica?

Seleccione una:

a. Revoluciones populares.

b. Levantamientos de la guerrilla urbana.

c. Golpes de Estado militares 

La respuesta correcta es: Golpes de Estado militares



Pregunta 18
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 0,40

Pregunta 19
Correcta

Puntúa 0,40 sobre 0,40

Pregunta 20
Correcta

Puntúa 0,40 sobre 0,40

Durante los años de la dictadura (1976-1983), la Constitución Nacional queda formalmente derogada, quedando como únicos
documentos jurídicos vigentes los cuatros instrumentos dictados por el autodenominado Proceso de Reorganización Nacional: Acta
para la Reorganización Nacional, Acta fijando el Propósito y los objetivos básicos del Proceso de Reorganización Nacional, Estatuto
para la Reorganización Nacional y el Reglamento para el Funcionamiento de la Junta Militar, Poder Ejecutivo Nacional y Comisión de
Asesoramiento Legislativo.

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Falso'

Las repúblicas iberoamericanas combinaron el nuevo constitucionalismo socio-económico de la primera mitad del siglo XX con la
estructura general del constitucionalismo liberal del siglo XIX sin eliminar el núcleo de la propiedad privada y de la libertad de
industria

Seleccione una:

Verdadero 

Falso

La respuesta correcta es 'Verdadero'

El Golpe de Estado de 1930 se gestó a partir de un contexto conformado, entre otras dimensiones,  por…

Seleccione una:

a. Grupos nacionalistas que apoyaban la visión política yrigoyenista

b. Sectores conservadores y nacionalista que identificaban al yrigoyenismo como una “demagogia desbordada”. 

c. El peligro concreto de una revolución comunista encabezada por dirigentes sindicales y de los partidos de izquierda.

La respuesta correcta es: Sectores conservadores y nacionalista que identificaban al yrigoyenismo como una “demagogia
desbordada”.
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Pregunta 21
Correcta

Puntúa 0,40 sobre 0,40

Pregunta 22
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 0,40

La reforma constitucional de 1898 establecía:

Seleccione una:

a. La Cámara de Diputados se compondrá de representantes elegidos indirectamente por el pueblo de las provincias y de la
Capital, que se consideran a este fin como distritos electorales de un solo Estado y a simple pluralidad de sufragios. El número de
representantes será de uno por cada treinta y tres mil habitantes o fracción

b. La Cámara de Diputados se compondrá de representantes elegidos directamente por el pueblo de las provincias y de la Capital,
que se consideran a este fin como distritos electorales de un solo Estado y a simple pluralidad de sufragios. El número de
representantes será de uno por cada veinticinco mil habitantes o fracción.

c. La Cámara de Diputados se compondrá de representantes elegidos directamente por el pueblo de las provincias y de la Capital,
que se consideran a este fin como distritos electorales de un solo Estado y a simple pluralidad de sufragios. El número de
representantes será de uno por cada treinta y tres mil habitantes o fracción 

La respuesta correcta es: La Cámara de Diputados se compondrá de representantes elegidos directamente por el pueblo de las
provincias y de la Capital, que se consideran a este fin como distritos electorales de un solo Estado y a simple pluralidad de sufragios.
El número de representantes será de uno por cada treinta y tres mil habitantes o fracción

 ¿Quién de los siguientes políticos fueron integrantes de la Generación del ‘80?

Seleccione una:

a. Juan Bautista Alberdi, Esteban Echeverría, Julián Segundo de Agüero. 

b. Bartolomé Mitre, Domingo F. Sarmiento, Justo J. Urquiza.

c. Miguel Navarro Viola, Dardo Rocha, Leandro N. Alem

La respuesta correcta es: Miguel Navarro Viola, Dardo Rocha, Leandro N. Alem



Pregunta 23
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 0,40

Pregunta 24
Correcta

Puntúa 0,40 sobre 0,40

Pregunta 25
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre 0,40

El acta fundacional de la Revolución Argentina

Seleccione una:

a. Disolvía al peronismo 

b. Disolvía a todos los partidos políticos

c. Disolvía al peronismo y a la Unión Popular

La respuesta correcta es: Disolvía a todos los partidos políticos

El Concordato firmado con la Santa Sede en 1966

Seleccione una:

a. reconoce y garantiza a la Iglesia por parte del Estado argentino el libre y pleno ejercicio del poder espiritual pero aclara que no
podrá erigir nuevas circunscripciones eclesiásticas

b. reconoce y garantiza a la Iglesia por parte del Estado argentino el libre y pleno ejercicio del poder espiritual y su culto 

c. reconoce y garantiza a la Iglesia el libre y pleno ejercicio del poder espiritual y su culto manteniendo al Episcopado argentino
bajo la sujeción del Estado argentino

La respuesta correcta es: reconoce y garantiza a la Iglesia por parte del Estado argentino el libre y pleno ejercicio del poder espiritual y
su culto

El gobierno de facto de la “Revolución Libertadora” realizó las siguientes acciones:

Seleccione una:

a. En la etapa Aramburu – Rojas se levanta la intervención de la CGT

b. En la etapa Lonardi-Rojas hay una  búsqueda de acuerdo con el movimiento obrero peronista

c. En la etapa Lonardi-Rojas, el primer actor de gobierno fue derogar la Constitución de 1949. 

La respuesta correcta es: En la etapa Lonardi-Rojas hay una  búsqueda de acuerdo con el movimiento obrero peronista
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